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	 Gewählt

	 Menü

	 Konferenz starten

	 Gespräch makeln

	 Gespräch makeln (halten)

	 Eingabe Iöschen

	 Anrufliste

	 Zurück

Kontextabhängige Funktionen

Anrufanzeige

Konfigurierbare Funktionstasten

Virtuelle Funktionstasten

Kontextabhängige Funktionstasten

Bestätigen

Navigation

Beenden

Sprach-Mailbox

Alphanumerische Tastatur

Bitte nicht stören

Telefonbuch

Telefon-Menü

Anruf übergeben

Anruf halten

Headset

Lautsprecher

Lautstärke

Stummschalten

Anrufe makeln
1.	 , dann 
2.	 , dann 

Rufumleitung deaktivieren
1.	 , dann 2 (Anrufe umleiten)
2.	 Rufumleitung festlegen  

1 – alle 
2 – bei besetzt 
3 – bei Nichtmelden

3.	 2 (Umleitung deaktivieren)

Sprach-Mailbox verwenden
1.	
2.	 Folgen Sie den akustischen Anweisungen

Klingelsignal-Lautstärke einstellen
Der Hörer ist aufgelegt

 links (leiser) oder rechts (lauter) drücken

Funktionstastenbelegung einblenden
Unterste Funktionstaste (neben Anzeige) 2 Sekunden 
drücken

Virtuelle Funktionstasten aktivieren/deaktivieren
Oberste Funktionstaste (neben Anzeige) 2 Sekunden 
drücken

Anruf tätigen
1.	 	Rufnummer eingeben
2.	 Hörer abnehmen

Anruf beenden
Hörer auflegen oder 

Wahlwiederholung
1.	 , dann Rufnummer mit  oder  wählen
2.	

Anruf halten und zurückholen
1.	  Anruf halten
2.	  oder  Anruf zurückholen

Anruf ohne Ankündigung übergeben
1.	 Im Gespräch 
2.	 	Rufnummer eingeben, dann 

Anruf mit Ankündigung übergeben
1.	  Anruf halten
2.	 Rufnummer eingeben
3.	  und den Anrufer ankündigen
4.	  Anruf übergeben

Konferenz starten
1.	  Gespräch halten
2.	 Rufnummer für zweites Gespräch eingeben, 

dann  
3.	  Beide Gespräche zu einer Konferenz 

vereinen

Konferenz beenden
Hörer auflegen oder 

Rufumleitung aktivieren
1.	 , dann 2 (Anrufe umleiten)
2.	 Rufumleitung festlegen  

1 – alle 
2 – bei besetzt 
3 – bei Nichtmelden

3.	 1 (Umleitung aktivieren)
4.	 Vollständige Rufnummer eingeben, dann 


